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ADDITIONAL QUESTIONS HELD FOR FUTURE RELEASE 
 
ASK ALL: 

COVID_ASSIST21 As you may know, in response to the coronavirus outbreak Congress is currently 
considering a bill proposed by the Biden administration that would provide $1.9 
trillion in economic aid to businesses, individuals and state and local governments.  

  
All in all, do you favor or oppose this bill?  

 

Mar 1-7 
2021  
70 Favor 

28 Oppose 

1 No answer 

  

 
ASK FORM 1 [N=6,044]: 
COVIDLEG21A Do you think the proposed spending in the coronavirus economic aid package is…  
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2021  
33 Too much 

25 Too little 

41 About right  

1 No answer 

  

 
[RANDOMIZE ORDER OF BIDEN_GOODFAITHC AND REPS_GOODFAITHC AND SHOW ON SAME 
SCREEN] 
 
ASK FORM 2 [N=6,011]: 

BIDEN_GOODFAITHC Thinking about the proposed coronavirus economic aid package, do you think the 
Biden administration is making a good faith effort to work with Republican 
Congressional leaders? 
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57 Yes, the Biden administration is making a good faith effort to work with Republican 

congressional leaders 
40 No, the Biden administration is not making a good faith effort to work with 

Republican congressional leaders 
2 No answer 
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ASK FORM 2 [N=6,011]: 
REPS_GOODFAITHC Thinking about the proposed coronavirus economic aid package, do you think the 

Republican congressional leaders are making a good faith effort to work with the 
Biden administration? 
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2021  
42 Yes, Republican congressional leaders are making a good faith effort to work with 

the Biden administration 
55 No, Republican congressional leaders are not making a good faith effort to work 

with the Biden administration 
3 No answer 

  

 
ADDITIONAL QUESTIONS HELD FOR FUTURE RELEASE 
 
ASK ALL:    
PARTY In politics today, do you consider yourself a:  

ASK IF INDEP/SOMETHING ELSE (PARTY=3 or 4) OR MISSING [N=4,808]: 
PARTYLN As of today do you lean more to… 
    Something No Lean Lean 

 Republican Democrat Independent else answer Rep Dem 
              24 31 29 15 2 19 21 
 


